
Чи снідаєш ти перед виходом до гімназії? 

 

85,9% так 

11,2% ні 

2,8% іноді 
 

 



Як часто ти  споживаєш чіпси, сухарики, газовані напої? 

 

2,8% кожного дня 

15,7% не споживаю 

10,0% один раз на тиждень 

71,5% рідко 
 

 



Як часто ти споживаєш м'ясо? 

 

27,2% 2 рази на тиждень 

0,4% взагалі не вживаю 

64,8% кожного дня 

4,3% один раз на тиждень 

3,4% рідко 
 

 



Як часто ти споживаєш рибу? 

 

28,8% 1 раз на тиждень 

18,0% 2 рази на тиждень 

11,0% взагалі не вживаю 

42,2% рідко 
 

 



Як часто ти споживаєш молочні продукти? 

 

31,0% 1 раз на тиждень 

2,0% взагалі не вживаю 

67,1% кожного дня 
 

 



Які продукти харчування споживаєш у гімназії? 

 

23,5% із шкільного буфету 

7,3% купую в магазині 

3,3% не їм нічого 

36,5% із шкільної їдальні 

29,4% принесені з дому 
 

 



Чи харчуєшся у шкільній їдальні? 

 

62,6% так 

27,8% ні 

9,6% іноді 
 

 



Якщо ти харчуєшся у шкільній їдальні, то оціни смак страв . Якщо не 

харчуєшся, то не відповідай на це питання. 
 

58,2% смачно 

34,3% не дуже смачно 

7,6% не смачно 
 

 



Якщо ти харчуєшся у шкільній їдальні, то оціни привабливість страв . 

Якщо не харчуєшся, то не відповідай на це питання. 
 

45,0% привабливі 

46,9% не дуже привабливі 

8,1% не привабливі 
 

 



Якщо ти харчуєшся у шкільній їдальні, то оціни температуру страв . 

Якщо не харчуєшся, то не відповідай на це питання. 
 

5,7% гаряча 

82,3% тепла 

11,9% холодна 
 

 



Які страви тобі подобаються у шкільному меню 

 
Пюре й котлета 

 

Борщ 

 

Суп з галушками 

 

Плов 

 

Макарони з м`ясом 

 

Млинці 

 

Запіканка 

 

Відбивні 

 

Ліниві вареники 

 

Страви з риби 

 
 

 

Які страви тобі не подобаються у шкільному меню 

 
Рибні котлети 

 

Печінкові котлети 

 

Борщ 

 

Суп гороховий 

 

Варені яйця 

 

Кабачкова ікра 

 

Страви з риби 

 
 

 



Оціни стан чистоти в їдальні 

 

81,3% чисто 

12,8% середньо 

6,0% брудно 
 

 



Оціни, будь ласка,  як організовано харчування у навчальному 

закладі: 
 

61,8% добре 

38,2% задовільно 
 

 



Твої пропозиції та побажання щодо покращення організації 

харчування у гімназії 
 

Більші порції 

 

Оновити меблі 

 

Більший вибір в буфеті 

 

Більш різноманітні страви 

 

Можливість вибору 

 

Більше фруктів 
 

 



Чи важливо дотримуватись правил (законів) у житті? 

 

98,1% так 

1,9% ні 
 

 
 



Чи існують правила у вашій родині? 

 

93,8% так 

6,3% ні 
 

 



Чи існують правила у вашому класному колективі? 

 

6,9% ні 

93,1% так 
 

 



Чи стало б у гімназії комфортніше, якби всі дотримувались правил 

поведінки? 
 

5,0% ні 

95,0% так 
 

 



Чи готовий/готова ти дотримуватись правил поведінки у гімназії? 

 

7,5% ні 

92,5% так 
 

 



Вибери 5 найважливіших правил для учнів гімназії №1 

 

9,3% 
Школа - територія, на якій не місце будь-яким 

небезпечним/шкідливим речовинам, предметам 

12,7% Поводься з усіма ввічливо 

11,7% 
У школі учні поводяться гідно та поважають честь і гідність людей, 

які знаходяться поруч 

14,3% Бережіть шкільне майно та речі інших учасників 

12,2% Дбайте про чистоту і порядок 

7,5% Будь доброзичливим 

10,4% Гімназія №1 це територія для навчання іі розвитку 

11,0% Дотримуйся правил безпеки 

10,9% 

Цькування, бійки, залякування, лихослів'я є неприпустимими 

формами поведінки 

 
 

 

 



Вам подобається перебувати у гімназії? 

 

12,1% дуже подобається 

3,8% не подобається 

17,9% не дуже подобається 

66,2% подобається 
 

Вам подобається пребувати у гімназії?

12%

4%

18%

66%

дуже подобається

не подобається

не дуже подобається

подобається

 



Вам комфортно у гімназії? 

 

45,5% в цілому комфортно 

38,8% комфортно 

13,1% не дуже комфортно 

2,6% некомфортно 
 

Вам комфортно у гімназії?

45%

39%

13%

3%

в цілому
комфортно

комфортно

не дуже
комфортно

некомфортно

 



Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною шкалою  

( 1 - дуже погано... 4 - відмінно )  
[Чистота та облаштування навчальних кабінетів] 

 

1,0% 1 бал 

8,2% 2 бали 

40,0% 3 бали 

50,7% 4 бали 
 

Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною 

шкалою ( 1 - дуже погано... 4 - відмінно ) [Чистота 

та облаштування навчальних кабінетів]
1%

8%

40%

51%

1 2

3 4

 



Інформують Вас учителі, керівництво гімназії щодо правил охорони 

праці, техніки безпеки під час занять, пожежної безпеки, правил 
поведінки під час надзвичайних ситуацій? 

 

0,2% не інформують взагалі 

59,0% 
так, регулярно вчителі інформують під час проведення навчальних 

занять 

35,0% 
так, регулярно, із залученням спеціальних служб (пожежна, з 

надзвичайних ситуацій та інші) 

5,8% у поодиноких випадках 
 

Інформують Вас учителі, керівництво гімназії щодо 

правил охорони праці, техніки безпеки під час занять, 

пожежної безпеки, правил поведінки під час 

надзвичайних ситуацій?
0%

59%

35%

6%

не інформують взагалі

так, регулярно вчителі

інформують під час

проведення навчальних

занять

так, регулярно, із

залученням спеціальних

служб (пожежна, з

надзвичайних ситуацій та

інші)
у поодиноких випадках

 



Чи використовується під час навчання та позаурочних заходів 

лабораторне обладнання 

 

47,3% Іноді 

29,4% Ніколи 

11,0% Постійно 

12,3% Часто 
 

Чи використовується під час навчання та 

позаурочних заходів лабораторне обладнання

48%

29%

11%

12%

Іноді

Ніколи

Постійно

Часто

 



  Чи використовується під час навчання та позаурочних заходів 

візуалізація корисної інформації (карти, графіки, формули тощо) 

 

16,8% Іноді 

3,8% Ніколи 

43,3% Постійно 

36,1% Часто 
 

  Чи використовується під час навчання та 

позаурочних заходів візуалізація корисної 

інформації (карти, графіки, формули тощо)

17%

4%

43%

36%

Іноді

Ніколи

Постійно

Часто

 



  Чи використовується під час навчання та позаурочних заходів 

наочність 

 

27,1% Іноді 

7,4% Ніколи 

32,1% Постійно 

33,4% Часто 
 

  Чи використовується під час навчання та 

позаурочних заходів наочність

27%

7%

32%

34%
Іноді

Ніколи

Постійно

Часто

 
 



  Чи використовується під час навчання та позаурочних заходів 

спортивна зала/спортивний майданчик 
 

15,2% Іноді 

3,6% Ніколи 

49,6% Постійно 

31,6% Часто 
 

  Чи використовується під час навчання та 

позаурочних заходів спортивна 

зала/спортивний майданчик

15%

4%

49%

32%
Іноді

Ніколи

Постійно

Часто

 



  Чи використовується під час навчання та позаурочних заходів 

спортивний інвентар 

 

16,6% Іноді 

4,5% Ніколи 

43,9% Постійно 

35,0% Часто 
 

  Чи використовується під час навчання та 

позаурочних заходів спортивний інвентар

17%

4%

44%

35%

Іноді

Ніколи

Постійно

Часто

 



У Нашому закладі освіти розроблені правила поведінки? Чи 

ознайомлені Ви з ними та дотримуєтеся їх? 

 

1,1% мені нічого про це не відомо. 

4,7% 
правила не оприлюдненні, але я дотримуюся загальних правил 

культури поведінки; 

4,0% 
так, правила розроблені, оприлюдненні, але я їх не 

дотримуюся; 

90,1% так, правила розроблені, оприлюдненні, я їх дотримуюся; 
 

  У Нашому закладі освіти розроблені правила 

поведінки? Чи ознайомлені Ви з ними та 

дотримуєтеся їх?

1% 5%

4%

90%

мені нічого про це не

відомо.

правила не

оприлюдненні, але я

дотримуюся

загальних правил

культури поведінки;
так, правила

розроблені,

оприлюдненні, але я

їх не дотримуюся;

так, правила

розроблені,

оприлюдненні, я їх

дотримуюся;
 



Чи дотримуються Ваші права у закладі освіти? 

 

1,1% Ні 

2,0% Переважно ні 

35,9% Переважно так 

61,0% Так 
 

  Чи дотримуються Ваші права у закладі освіти?

1%

2%

36%

61%

Ні

Переважно ні

Переважно так

Так

 
 


